

24 ИЮН 1954

АЯ КОММУНА

Встреча зрителей с артистами областного драмтеатра

В Чкаловском окружном Доме офицеров состоялся вечер встречи офицеров и их семей с творческим коллективом Чкаловского областного драматического театра им. М. Горького.

Вечер начался докладом главного режиссера театра, заслуженного артиста УзССР и УзССР г. Иоффе, который познакомил собравшихся с творческой и общественной деятельностью театра в период осенне-зимнего сезона. Он охарактеризовал репертуар театра, рассказал об итогах творческой деятельности актеров, о выездах театра на село, о недостатках, еще встречающихся в работе театра, а также поделился планами на будущее.

После доклада развернулись оживленные прения.

Герой Социалистического Труда т. Гаврышев сказал, что театр в этом году показал ряд интересных спектаклей. Вместе с тем т. Гаврышев поднял вопрос о необходимости более тесной связи коллектива театра с войнами Советской Армии, которым хочется увидеть на сцене пьесы о жизни, учебе и растущей мощи Советской Армии.

Тов. Назаров говорил о том, что спектакли театра имени Горького играют свою роль в воспитании учащихся Суворовского училища, в формировании морального облика будущих офицеров Советской Армии.

Выступившие в прениях тт. Князев, Колосков и другие отметили, что театр имени Горького улучшил свою работу, создав в этом сезоне ряд ярких спектаклей — «Дачники», «Порт-Артур», «Сын рыбака» и др., ставшие заметным событием в культурной жизни города.

Вместе с тем выступавшие указали на отдельные недостатки в работе театра, а также внесли предложения по репертуару театра на вторую половину 1954 года.

В заключение были показаны сцены и отрывки из спектаклей.